

Druckfehlerberichtigung und Ergänzungen.

- §. 53 Zeile 13 v. u. ist hinter „System“ einzuschalten: Ausnahmen
f. O. v. 9. Mai 1885 Art. 9.
- §. 54 Zeile 3 v. o. ist hinter „Art. 108 GG“ einzuschalten: O. v.
11. März 1898 Art. 3.
- §. 60 Zeile 15 v. u. ist statt „f. o. IV“ zu lesen: f. o. § 17, III t.
- §. 61 Zeile 6 v. o. ist hinter „1831“ einzuschalten: Vgl. Art. 1—3
O. v. 29. Mai 1856.
- §. 70 Zeile 1 v. o. ist zu lesen statt „Revisionskollegium“: Ober-
landeskulturgericht und statt „vgl. Obertribunal“: Reichsgericht
(O. v. 12 Jan. 1882, Art. 17).
- §. 95 Zeile 18 v. o. ist hinter „geben an“ einzuschalten: das
Oberlandeskulturgericht und gegen dieseß an. . .
-